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 1 Reken uit.
Vul in.

×

€ 0,02

€ 7,80

6,9 km

3,18 kg

10 20 100 200 1000

 2 Welke som hoort erbij?
Reken uit.

10 grote dozen wegen samen 435 kilogram.

De dozen zijn allemaal even zwaar.

Hoeveel weegt 1 doos?

In 1 liter aardbeienijs gaat 100 gram aardbeien.

De ijsmaker heeft 3650 gram aardbeien.

Hoeveel liter aardbeienijs kan hij maken?

som: 

antwoord: 

som: 

antwoord: 

DOEL 2
•  Je oefent benoemde en onbenoemde kommagetallen vermenigvuldigen met 10, 100 en 1000 en 

delen door 10 en 100.
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KLAAR!

 3 Reken uit.

100 × 6,4  = 

100 × 4,35 = 

100 × 8,2  = 

100 × 5,95 = 

100 × 0,55 = 

1000 × 0,95 = 

1000 × 6,2  = 

1000 × 0,03 = 

1000 × 5,8  = 

1000 × 4,07 = 

 100 × € 1,65  = 

  10 × 6,26 m  = 

1000 × € 0,45  = 

  10 × 0,3  m  = 

 100 × 9,8  m  = 

 4 Reken uit.

 4,3  : 10 = 

72,60 : 10 = 

12    : 10 = 

 5    : 10 = 

90,8  : 10 = 

  10 : 100 = 

8375 : 100 = 

 494 : 100 = 

  52 : 100 = 

7130 : 100 = 

€ 639,-  : 100 = 

€   4,70  :  10 = 

 22   m  : 100 = 

  5,6 m  :  10 = 

815   m  : 100 = 

 5 Wat staat er onder de vlek?
Vul in.

×100 = 365 mm

×10 = € 82,-€

×1000 = € 40,-€

×1000 = 500 kmkm

× 0,9 l = 90 l

×10 = € 82,50€

× 6,01 kg = 60,1 kg

×1000 = € 900,-€

×100 = 1 mm

 6 Maak de sommen af.
Kies uit: 10, 100 of 1000.

  54,7 :  =  5,47

4669   :  =  4,669

 710   :  =  7,10

 896   :  = 89,6

   3,8 :  =  0,38

 324,9  :  =   3,249

 361    :  =   0,361

2470    :  = 247

  55,99 :  =   5,599

 325    :  =   3,25

   7   :  =  0,07

   6,2 :  =  0,62

 349   :  =  0,349

  74   :  =  0,074

5912   :  = 59,12
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